

拓宽青年创业就业平台

团市委对10000名以上贫困青年进行电商培训

信阳消息(首席记者 韩蕾)3月9日,共青团信阳市三届四次全委(扩大)会议召开,记者从会上了解到,今年团市委将紧紧围绕我市脱贫攻坚目标任务,找准着力点和主攻方向,积极开展教育扶贫、电商扶贫、公益扶贫等多种扶贫方式,解决农村青年的实际困难,提升造血功能,帮助青年健康成长、脱贫致富。

据悉,今年团市委将以16岁至35岁贫困青年为对象,通过信阳青年网络创业孵化中心和县级青年网络创业服务机构,对10000名以上贫困青年进行电商培训,帮助不少于3000名贫困青年创办

网店或创建村级电商服务站。

为了让一批贫困青年就业增收,团市委还将通过提供见习岗位、发布就业信息、组织技能培训、动员青年企业家和农村青年致富带头人积极吸纳贫困青年就业等方式,帮助贫困青年转移就业,增加贫困家庭的工资收入。

同时,团市委还将围绕贫困学生现实中的困难,深化拓展希望工程爱心助学、圆梦行动等品牌工作和活动,尽力整合团内外资源,积极争取社会助学项目。

并且,团市委还将拓宽青年创业就业平台,充分整合社会资源,依托信阳师范学院、信阳农

林学院、信阳职业技术学院、信阳市中心城区非公企业青年联络中心、信阳青年网络创业孵化中心等各类高校、企业事业单位(团体),培育一批高质量的“青年就业创业见习基地”,根据青年的实际需求,提供更加适合就业创业的机会。

为了完善青年帮扶服务,团市委还将与邮政储蓄银行合作开发“邮青时贷”等专属金融产品,继续推进青年小额贷款项目,拓展青年创业融资渠道,建立完善的青年创业就业分群体、多层次培训机制,鼓励大学生积极投身创业实践,积极推动“大众创业,万众创新”工作。



军民鱼水情

近日,信阳军分区官兵走出营区,来到敬老院开展学雷锋助民活动,受到驻地人民群众的广泛好评。

韩玉鹏 摄

欣赏山间美景 享受运动快乐

全国群众健身登山大会19日将在新县“鸣枪”

信阳消息(记者 郝光)记者在3月8日晚召开的2016年全国群众健身登山大会开幕式暨“体彩杯”新县将军山登山大赛筹备会上了解到,经中国登山协会批准,2016年全国群众健身登山大会开幕式暨“体彩杯”新县将军山登山大赛将于3月19日在新县举行。这是新县首个全国性群众活动,届时参赛人数预计将达5000人以上。

全国群众登山健身大会作为国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会创办的全国性全民健身体育活动,从2002年开始,至今已连续举办了14届。本届大会在新县开幕后,随之将在全国其他十余个城市分站先后展开。

新县是闻名全国的鄂豫皖革命根据地首府和“将军县”,将军山曾是红军和刘邓大军千里跃进大别山的主战场之一。据介绍,本次登山线路全长10公里,累计爬升622米,从新县广场出

发,沿将军山登山步道上山后,一路欣赏山势险峻、危石兀立、风光独特、生态优美的自然美景,终点设在金山兰国家级森林公园。

本次活动分为将军山登山赛和群众登山健身大会,新县将军山登山大赛分设男子组和女

子组,分别取前20名给予现金奖励,并颁发特别设计制作的完赛纪念奖牌;群众健身大会全程将颁发完赛纪念证书。与以往不同的是,为确保登山大赛比赛公平公正,活动举办方还特别使用芯片记录成绩,这也是我市首次使用芯片计时。

>>>相关新闻

“环中原”自行车赛 4月16日相约信阳

信阳消息(记者 王哲)记者昨日获悉,体彩·环中原2016自行车公开赛将于4月9日在鹤壁市拉开序幕,9月25日在商丘市结束,全省共有9个市、县参与承办。信阳作为第二站将于4月16日至19日在浉河区举行比赛。

据组委会介绍本次比赛,将设立全面健身参与体验组、全民健身大众组和精英组3个组别,并根据承办地情况和特色,增加趣味亲子接力赛、男女混合团体接力赛,小轮车攀爬表演赛等项目。预计参与人数将再创新高,9站比赛总参与人数或达2万人。

乡村涌动爱心潮

谭家河乡踊跃为患病学子捐款



信阳消息(记者 戴黎明)3月8日,春寒料峭的季节挡不住爱心人士的脚步,浉河区谭家河乡十里八乡的百姓顶着寒风和细雨,来到乡政府门前捐款处,为身患重病的乡中心小学学生赵志刚献上了一份爱心。

家住浉河区谭家河乡南湾村高湾组的赵志刚是乡中心小学五年级一班学生,今年农历正月初六在信阳市中心医院被诊断为恶性骨癌,现已转诊至郑州骨科医院,急需80余万元的手术费及前期化疗费用。这对于一个靠父亲在乡村周边打临工来维持一家三代七口生活的家庭来说,无疑

是一个天文数字(爷爷赵玉亭双目失明多年)。孩子的父亲赵合义及母亲甘久英在病房里终日泪洗面……

乡党委、政府和团委闻讯后,即向全乡发出向赵志刚同学捐款的倡议书,号召全乡村民伸出援助之手,救救挣扎在死亡线上的孩子,帮助这样一个苦难家庭渡过难关。一石激起千层浪,倡议书发出后,十里八乡的村民不约而同地来到乡政府门前,你10元,我20元,捐款不分多少,善举不分先后。贵在有份爱心。仅半天时间捐款已达37000多元,目前,捐款仍在进行中。



信阳立翔维斯顿食品有限责任公司积极引进先进生产工艺,并根据市场需求及时调整产品结构,推出“熊出没”等多达90多个系列卡通食品。产品一经推出,便立即受到了全国各地经销商高度赞誉,产品供不应求。图为该公司负责人在成品仓库向管理人员了解卡通形象的休闲食品发往广东、福建等沿海城市的情况。 李建设 摄